

合肥滨湖金融小镇启动建设 10个项目组团落户,总投资达40亿

记者了解到,作为我省唯一一个金融类省级特色小镇,合肥滨湖金融小镇正式启动建设,将重点布局“五大中心”,建成后兼具“四大功能”。12月19日,10个项目正式签约落户合肥滨湖金融小镇,总投资40亿元。

□徐颖奇 杨宜飞 记者 沈娟娟

合肥滨湖金融小镇启动建设

记者了解到,规划用地面积3.5平方公里,其中核心区约1.5平方公里,总投资规模约1亿元,建成后将兼具投资融资、综合交易、人才集聚、技术服务“四大功能”,并重点布局金融资本集聚中心、投资基金集聚中心、资本市场服务中心、金融科技研发中心、金融人才服务中心“五大中心”。

“小镇规划范围东临吉林路,南至十五里河,西接山东路,北到黄河路。”相关负责人介绍,根据各板块功能,合肥滨湖金融小镇规划“一廊”(滨水生态廊道)、“一轴”(产业发展轴)、“两核”(联结之核、驱动之核)、“六区”(金融机构核心区、小镇核心区、金融配套服务区、金融创新示范区、情景休憩区、精英生活区)的整体结构。

根据建设方案,合肥滨湖金融小镇项目一期建设启动区A地块及B地块。其中,启动区A地块定位为小镇(联结之核),将打造小镇客厅,重点建设展览展示中心、资本市场服务中心、综合配套服务中心和金融机构集聚中心等;启动区B地块定位为小镇“驱动之核”,将打造产业集聚区,重点建设金融产业集聚中心、科创企业孵化中心、会议中心、路演中心等。

10个项目组团落户小镇

12月19日,合肥兴泰金融控股(集团)有限公司、合肥滨湖金融小镇管理有限公司分别与中科院创新孵化投资有限责任公司、安徽大学、合肥科技农村商业银行、安徽鲁信投资有限公司、安徽国元基金管理有限公司、北京芯盾时代科技有限公司、安徽天禾律师事务所等10家企业和机构签署了战略合作协议和入驻协议,签约项目金额40亿元。

合肥兴泰金融控股(集团)有限公司党委书记、董事长程儒林表示,合肥滨湖金融小镇的旅游、绿化和景观规划参照国家4A级旅游景区标准编制,仅水域、绿化面积就占到规划总面积的56%以上,营造“蓝绿交织,水城共融”的生态空间,“将打造长三角金融新坐标、国际化生态未来地”。

除此之外,合肥滨湖金融小镇也将利用云计算、大数据、物联网等技术构建小镇运营管理的智慧核心,以“恒温、恒湿、恒氧”的“三恒技术”,为入驻企业提供舒适性、品质感和智能化的高端办公、生活空间。

记者了解到,合肥滨湖金融小镇在定位规划中深入践行“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,坚持国际化视野,由全球知名的咨询机构普华永道为其“量身定制”规划方案,未来将搭建产业和资本“共舞”的大平台、“金融”“科技”深度融合的生态圈,实现金融资本与实体经济的共赢发展。

根据计划,到2020年,滨湖金融小镇将集聚30家以上基金管理团队,基金规模力争达到1000亿;资本市场服务中心,计划到2020年,集聚50家以上的金融市场服务机构,为区域内的企业提供投融资、管理咨询和人才服务支持。

社保工作为扶贫打下基石

今年以来,六安市舒城县张母桥镇高度重视扶贫工作,在社保方面,重点从就业、医保、养老三方面着手,构筑社保基石。

一是就业保增收。依托当地劳动密集型特色产业竹编、水芹种养、服装加工等建立扶贫驿站,共吸收贫困劳动者近300人。积极为贫困户提供10万元每户创业担保贷款,提供就业技能培训。二是医保保节支。所有建档立卡的贫困户、五保户、低保户、孤儿等困难群体的参保保费一律由财政代缴。确保无一人漏保。三是养老保善后。全面筛查贫困困难群众养老保险的参保和待遇领取情况。对已到退休年龄因欠费未领取待遇的贫困人员全部登记申报待遇发放,确保100%落实到位。 □黎智勇



12月19日,中铁上海局合肥经济技术开发区芙蓉生活区道路改造工程临时党支部邀请消防专家郑翔文举办消防知识讲座并指导现场演练。本次消防安全培训和现场演练活动主要包括消防安全知识培训和火灾发生逃生演练及灭火设备使用操作等,丰富全面的消防知识讲座使在座的受训人员对火灾预防、发生及消灭等有了深入的认识。

□许冰冰 余学飞 史良才 记者 周诚文/图



两节将至,昨日,合肥市仰桥社区举行“肩负重任,心系全城”关爱环卫工活动,除了为环卫工人们送上“温暖礼包”外,还倡议辖区小学生“体验”环卫工的艰辛,践行爱护环境,从小做起,从自己做起。 □葛佑平 胡正球 记者 马冰璐文/图

包河区首届睦邻文化节优秀节目展演 11个基层群众参与的演出轮番上阵



星报讯(李多庆 记者 沈娟娟 文/图) 12月19日,在安徽大剧院,合肥市包河区首届“睦邻文化节”优秀节目开展展演,11个基层群众参与的演出轮番

上阵,为市民献上一场美轮美奂的视觉盛宴。

据悉,包河区首届“睦邻文化节”历时8个月,以文化艺术为纽带,举办了戏曲、声乐、舞蹈、语言、民乐等五个专场调演,开展了歌舞、书画、戏曲、经典诵读、理论宣讲等文化惠民活动,让居民走出家门、交流技艺、增进友谊。

记者了解到,包河区高度重视公共文化服务体系,近年来各级依托“社区中心”“睦邻中心”,开展了丰富多彩、喜闻乐见、贴近民心的睦邻文化活动。

包河区委常委、宣传部长吴红介绍,首届睦邻文化节参与演出人数8000多人、观众5万多人,有力推动了社会主义核心价值观的宣传推广,弘扬了睦邻友善的传统美德,营造了和美包河崇德向善、互助友爱的良好氛围。

广宁、滁淮两条高速今日通车运营 我省高速路网通车里程又增163公里

星报讯(金海礁 合交宣 记者 祝亮 赵汗青) 12月20日上午,由省交通控股集团投资建设的广德至宁国高速、滁州至淮南高速将开通运营,不仅有力缓解2019年元旦及春运期间交通压力,而且为我省高速路网通车里程又增加163公里。至此,我省高速路网通车里程达到4836公里,助力我省经济社会发展的作用更加突出。

广宁高速全长38.289公里,位于皖南宣城东部山区,是我省规划的“五纵九横”高速路网“纵一”徐州至杭州高速的联络线,也是国家高速公路网沪陕高速联络线扬州至溧阳、溧阳至宁国高速的重要组成部分。项目起点位于广德县誓节镇,北接溧广高速与G50沪渝高速互通,南至宁国市河沥溪,与宣桐高速、宁绩高速互通。

滁淮高速全长约125公里,是我省规划的“五纵九横”高速路网“横四”——S12滁新高速的组成

部分。滁淮高速项目于2016年4月开工建设,2018年10月通过交工验收。全线设滁州西互通、藕塘互通、定远南互通、永丰互通等4个出入口,配有皇甫山、仓镇、杜集3对服务区。

滁淮高速通车后,不仅缩短了阜阳、淮南至滁州的行车距离,而且将极大缓解宁洛高速的交通压力。

拍卖公告

受委托,我公司将于2018年12月27日上午11:30在蚌埠市华夏第一街B4栋写字楼333室(中正拍卖行)举行拍卖会,公告如下:

- 一、拍卖标的: 标的为2008年尼桑牌小型普通客车(帕拉丁),牌号:皖CCB009,参考价:1.3万元。
- 二、咨询、登记及展示时间、地点:公告之日起至2018年12月26日下午16时止。在标的所在地现场展示。
- 三、咨询电话:0552-3721166 15305525787
- 四、联系地址:蚌埠市华夏第一街B4写字楼315室。
- 五、注意事项:参加竞拍者在办理竞买手续时,须带本人身份证及复印件或单位营业执照及复印件,并交纳3000元竞拍保证金到我公司指定账户(户名:安徽省中正拍卖有限公司;账号:3403 2200 2101 0000 0271 71;开户行:安徽五河永泰村镇银行沛河口支行)。如竞拍不成,五个工作日内不计息退还。

安徽省中正拍卖有限公司
二〇一八年十二月二十日

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 口腔专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 妇科专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)